

Правительство продлевает действие инструмента поддержки строительной отрасли в связи с существенным увеличением цен на строительные ресурсы

Постановлением Правительства РФ от 22.10.2021 № 1812 внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации.

Теперь подрядчики по согласованию с заказчиками вправе увеличить цену госконтрактов, заключенных до 1 октября 2021 года (ранее до 1 июля)

Так же расширяется перечень заказчиков, госконтракты которых могут быть пересмотрены в сторону увеличения цены.

Прокуратура Левобережного района г. Липецка